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XX.XX.2022
Suomi–Venäjä-seuran xx osaston vuosikokous
Paikka:

Aika:
ESITYSLISTA
1. Kokouksen avaus

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
3. Kokouksen järjestäytyminen

- kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, 2 pöytäkirjantarkastajaa ja 2 ääntenlaskijaa
4. Työjärjestyksen hyväksyminen

5. Toimintakertomus vuodelta 2021
6. Tilinpäätös vuodelta 2021
7. Tilinpäätöksen 2021 vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille
8. Toimintasuunnitelma vuodelle 2022
9. Talousarvio vuodelle 2022
10. Johtokunnan valinta vuodelle 2022
- puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja 3-10 jäsentä

11. Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta

12. Osaston jäsenrekisterin käytöstä päättäminen

Esitykset: 
1) Osaston jäsenrekisterin pääkäyttäjäksi valitaan:


2) Lisäksi selailuoikeudet jäsenrekisteriin annetaan: (vapaaehtoinen, 1-2 henkilöä).


3) Käyttäjät allekirjoittavat seuran tietojenkäsittelysopimuksen rekisterin
käytöstä.


4) Merkitään tiedoksi uusien jäsenten liittymisprosessi osastoon: Seuran jäsensihteeri liittää 
liittymislomakkeen täyttäneen henkilön automaattisesti jäsenrekisteriin ja osastoon uuden 
jäsenen toiveen tai asuinpaikan mukaisesti. Liittyneet jäsenet käsitellään liittymistä 
seuraavassa johtokunnan kokouksessa. 
13. Muut johtokunnan tai jäsenten esittämät asiat

14. Kokouksen päättäminen
Lisäohjeita johtokunnille kokouksen kutsumista varten
- Halutessaan osasto voi kutsua seuran työntekijän etäyhteydellä kokoukseen esittelemään ajankohtaisia asioita (esim. kokouksen alkuun). Ottakaa yhteys toivomaanne työntekijään vähintään kuukautta ennen kokousta. Mikäli toivomanne työntekijä on estynyt, pyrimme järjestämään kuitenkin jonkun työntekijän.
- Mikäli osasto ei käsitellyt uusia sääntöjä vielä vuonna 2020-21, se tulee tehdä vuosikokouksessa vuonna 2022. Valtuuston päätösten mukaan jäsenmaksuosuutta (10 €/jäsen) ei palauteta osastoille, jotka eivät ole käsitelleet uusia sääntöjä. Vanhojen sääntöjen mukaan toimivat osastot toimivat väistämättä sääntöjään vastaan, sillä niissä mainittuja piirejä ja edustuksellisuutta niiden kautta ei enää ole. Sääntöjen käsittely sopii esimerkiksi esityslistan kohdaksi 8 (Suomi–Venäjä-seuran XX osaston säännöistä päättäminen). Kokouskutsussa tulee mainita, että kokouksessa käsitellään sääntömuutos.
- Osaston vuosikokouksessa voidaan johtokunnan päätöksellä hyödyntää etäyhteyksiä (esim. koronatilanteen niin vaatiessa), säännöt 14 §. Mahdollisuuksista osallistua etäyhteydellä tulee mainita kokouskutsussa. Samoin kokoukseen liittyvät rajoitukset (kuten ennakkoilmoittautuminen) kannattaa laittaa kutsuun.
- Tarvitsemme osastolta vähintäänkin johtokuntatiedot vuosikokouksen jälkeen, jotta yhteystiedot säilyvät ajan tasalla. Mielellämme tutustumme myös muihin käsiteltyihin asioihin, joten pöytäkirjan ja hyväksytyt asiakirjat voi toimittaa osoitteeseen svs@venajaseura.com / Suomi-Venäjä-seura, Kanavaranta 7 F 27, 00160 Helsinki

- Monessa osastossa on sääntömääräisten puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja jäsenten lisäksi myös muita rooleja, vähintäänkin sihteeri ja taloudenhoitaja. Uusi johtokunta voi järjestäytymiskokouksessaan päättää muista rooleista, mutta vuosikokouskin voi käydä keskustelun, millaisia tehtäviä osastossa olisi hyvä olla. Esimerkkejä yleisistä rooleista osastossa: sihteeri, taloudenhoitaja, jäsenrekisterinkäyttäjä, nettisivuvastaava, tiedotusvastaava, venäjän kielen vastaava, tapahtumavastaava tai matkavastaava.
- Jäsenrekisterin käsittely, kohta 12
Tämä kohta kannattaa ylimääräisenä käsitellä vuonna 2022 ja tiedottaa päätökset seuraan, jotta osaston jäsenrekisterin käyttö on tietosuojalain ja GDPR:n mukaista. Jäsenrekisterin käyttäjät voi ilmoittaa yhteisellä johtokuntalomakkeella.
Uusien jäsenten hyväksyminen: Osaston sääntöjen 13 § mukaan johtokunta ”päättää uusien jäsenten hyväksymisestä”. Mikäli osasto toimii esityksessä olevan vanhan käytännön mukaan, asiasta ei tarvitse erikseen ilmoittaa seuraan.
Mikäli osasto haluaisi itse valikoida osastoon liitettävät jäsenet ennen osaston rekisteriin liittämistä, tästä tulee tehdä päätös ja erikseen ilmoittaa järjestöpäällikkö Riku Savoselle. Tällöin osasto käsittelisi jäsenhakemukset hakemusta seuraavassa johtokunnan kokouksessa ja ilmoittaisi päätöksistä seuraan. Mikäli osasto ei hyväksyisi henkilöä osaston jäseneksi, tämä jää kuitenkin seuran kannatusjäseneksi.
EMME MISSÄÄN TAPAUKSESSA SUOSITTELE TÄTÄ TAPAA, sillä se hidastaa uuden jäsenen mukaanpääsyä paikalliseen toimintaan, antaa seuran ja osaston toiminnasta sisäänpäin kääntyneen kuvan sekä vaarantaa osaston toiminnan demokraattisuuden. Ennen tällaisen käytännön käyttöönottoa asiasta käydään periaatekeskustelu seuran ja osaston välillä.
Suomi–Venäjä-seuran xxx osasto
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